

Erratum to the Borough of Redditch Local Plan No.4 Regulation 22 (1)(c)(v) & (vi) Report (Core Document CD1.9) – 25 March 2014

It has been brought to the attention of RBC Planning Officers, that the Regulation 22 Statement contains some minor errors. This erratum has been produced to identify and rectify these errors in advance of the Plan's Examination Hearing Sessions.

Location in document	Correction
p.4, para 3.1, line 4	1346 should read ' <u>1345</u> '
p.4, para 3.1, line 6	111 should read ' <u>110</u> '
p.4	Pie chart missing legend information and Excel data underpinning pie chart contains an error. Community/ Social Groups should read '1' not 15. This alters the size of the green segment in the pie chart. Revised pie chart inserted at the end of this document.
p.10, Policy 3, bullet 6	Should read 'Query definition and references to infrastructure so that <u>it</u> is made clearer who pays'
p.12, Policy 11, bullet 2	Should read 'Drovers Road'
p.13, Policy 20, bullet 1	Should read '... be located <u>within</u> 250m of local services'
p.15, Policy 31, bullet 3	Should read 'No mention of plans for a town centre Heritage Centre/ museum'
p.16, Policy 46, bullet 10	Should read 'Holyoakes Field First School'
p.17, Policy 46, bullet 2	Should read ' Evidence of White Young Green <u>was</u> flawed'
p.18, Policy 48, bullet 17	Should read 'Should be <u>protected</u> in case of failure of pumped sewage'
p.22, Allocation of the A435 (former ADR) Corridor for Development, main bullet 3, sub bullet 9	Should read 'Far Moor Lane's already over used by traffic other <u>than</u> residents...'
p.24, bullet 1	Should read '... very moist areas with <u>marshes</u> in close proximity'
p.27, Draft Infrastructure Delivery Plan, bullet 1	Should read 'West Mercia <u>Police's</u> '

Location in document	Correction
p.27, Draft Infrastructure Delivery Plan, bullet 2	Should read 'West Mercia <u>Police's</u> '
p.28, para 4.3	Should read 'The summary of Representations has been <u>compiled</u> jointly by RBC and BDC...'
p.28, para 4.4, line 2	Should read ' <u>BAAG</u> '
p.28, para 4.4, lines 7/8	Should read '... 19 also made representations about the <u>rest</u> of the BDP...'
p.33, bullets 6 & 8	These need to be moved to p.37 Cross Boundary – Other (Redditch Eastern Gateway)
p.34, bullet 2	Should read ' <u>into</u> '
p.36, main bullet 7	Remove [BAAG?]
p.37, bullet 4	Should read 'Planners are biased <u>and</u> subject to Council influence'

Revised pie chart (p.4)

